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Διευθυντές/ντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
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Θέμα: 12ο Παγκύπριο Μαθητικό Συνέδριο Πιερ Ντε Κουμπερτέν 
 
Σχετικά  με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε για τα ακόλουθα: 
 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας σε συνεργασία με την Εθνική 
Ολυμπιακή Ακαδημία Κύπρου διοργανώνει το 12ο Παγκύπριο Μαθητικό Συνέδριο 
Πιερ Ντε Κουμπερτέν την Παρασκευή 6 Μαρτίου 2026 και ώρα 9:15 – 13:00 
στο Ολυμπιακό Μέγαρο, Λευκωσία.  

Το Συνέδριο έχει καταστεί πλέον θεσμός και σε αυτό συμμετέχουν σχολεία της 
Μέσης Εκπαίδευσης από όλες τις επαρχίες. Με ιδιαίτερη ικανοποίηση 
σημειώνουμε την εξαιρετική επιτυχία που σημείωσαν τα 11 προηγούμενα 
συνέδρια και ευελπιστούμε ότι αυτή η συνεργασία θα συνεχιστεί.  

Θεωρούμε πολύ σημαντική την κατάθεση απόψεων από τους/τις μαθητές/τριες για 
την προώθηση των αξιών του Ολυμπισμού και αποφυγή αντικοινωνικών τάσεων 
και συμπεριφορών καθώς επίσης και τη συμβολή του Υπουργείου Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας στην προσπάθεια αυτή. 

Το θέμα του συνεδρίου είναι:  

«Οδεύοντας προς το μέλλον του Αθλητισμού: πως η τεχνολογία και η 
τεχνητή νοημοσύνη βοηθούν στην ανάπτυξη του Αθλητισμού». 

Το θέμα θα παρουσιάσουν με τον δικό τους μοναδικό τρόπο οι μαθητές/τριες των 
σχολείων που μετέχουν, με επιλεγμένη ομάδα μέχρι 20 μαθητών/τριών και σε 



 

Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  1434  Λευκωσία 
Τηλ: 22 800 600 Ιστοσελίδα: hƩp://www.moec.gov.cy 

 

συνεργασία με καθηγητές διαφόρων ειδικοτήτων. Το κάθε σχολείο θα μπορεί αν το 
επιθυμεί να φέρει μαζί του επιπλέον 10  μαθητές/τριες που θα συμμετέχουν ως 
ενεργοί σύνεδροι. Σε όλα τα παιδιά θα δοθεί δίπλωμα συμμετοχής και η 
παρουσίαση του κάθε σχολείου θα συμπεριληφθεί στην ειδική έκδοση της ΚΟΕ, η 
οποία θα αποσταλεί σε όλα τα συμμετέχοντα σχολεία. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν μαθητές/τριες Λυκείων και Τεχνικών Σχολών 
Δημόσιας και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης. Το κάθε σχολείο έχει δικαίωμα να δηλώσει 
τη συμμετοχή του στο συνέδριο, με εικοσάλεπτο δημιουργικό πρόγραμμα, το οποίο 
μπορεί να περιλαμβάνει κείμενα, δρώμενο, μουσική, χορό. Επισυνάπτεται δήλωση 
συμμετοχής. 

Τα έξοδα μετακίνησης των σχολείων από τις επαρχίες καθώς και κάλυψη εξόδων 
έως 300 ευρώ για το κάθε σχολείο (το οποίο ποσό θα δικαιολογήσουν με 
αποδείξεις) θα καλυφθούν από την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή. 

Το Συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας. Τον συντονισμό έχει η Επιθεωρήτρια Φυσικής Αγωγής κ. Θεότη 
Ππούρου και το Γραφείο Φυσικής Αγωγής του ΥΠΑΝ. 

Λεπτομέρειες για το συνέδριο θα σταλούν αργότερα. Οι εκπαιδευτικοί που 
εμπλέκονται θα ενημερωθούν, μέσω διαδικτυακής συνάντησης, για τις 
λεπτομέρειες, τον τρόπο διεξαγωγής του Συνεδρίου και επίλυση αποριών. 

Για οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με την 
Επιθεωρήτρια Φυσικής Αγωγής κ. Θεότη Ππούρου και το Γραφείο Φυσικής 
Αγωγής του ΥΠΑΝ στα τηλέφωνα 22800826, 22800764 και 22809535. 
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